[TPOATQIIKEY EEETAXEIX
B TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
[TIEMIITH 22 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MAGHMA
FENIKHX [TAIAEIAY : AATEBPA

O®EMA 1o

A.1.Na yodyete Tov TUmMO OV O(VEL TO VIOOTO 60O
a, urag oapbuntixic mpoddov (a,), mov E£xeL
TOWNTO 600 O ; ot OLapood w.

Movdadec 3

A.2.Na yodyete ™ 0Y€0MN UWETAEY TOV TOAYUATIXDV
apluwyv ao,B,y €tol, vote oL apLBuol avtol, ue T
oeLpd mov ooag Olvovrtatr, va eivar OdrtadoyLrol
0polL aPLBuNTIRNG TEOSo0W.

Movdadec 3

A.3.Na amodei&ete 0TL 10 dBpoLOU S, TOV TEDTWYV
vV 00WV WLog YEOUETOL®N S Tpobddov (ay), mov €xeL
TOWNTO 000 o ®aL Adyo AL 1, elvar:

N-1
S,=a, ¥~

A-1
Movdadec 6,5

B.1.2tn XtiAn A Sivetair o mo@TOS O000C O; XAl N
OLa@popd w TOLWY AQLOUNTIXDV TEOOOWYV XAl OTY
XtqgAn B o0 viooto¢c O0po¢c o, TECOAQWYV
aptBuntixwv mpoodwv. Na  yodyetre OTO
TETOAOL0 oac tOo yoaduua TnNe XtpgAns A  xai
olmAa o xaBe yoauuo tov aptBuo tnc Xtijins B
OV AVTLOTOLYXEL OTO OWOTO VIOOTO OQO.

YTaAn A XtqAn B

a. o=1, m=-2 1. a,=-v

B. a=0, w=3 2. o,=4v-3




v. a=-1,w=-1 3. o,=3-2v
4., o,=3v-3

Movdadec 6

B.2.Na  yoapoaxtnoioete TIC  TEOTAOELS  TOV
axolovBoUv yodovtag oto TETPAOLO O0S TNV
EvoelEn Xooto 1 Adfog dimia oto yoduuo mov
AVTLOTOLXEL O ®xAOE mpOoTAO.

a. Ov aptBuol -5,5,15, ue 1t O€LPG WOV OOC
Olvovtat, elvalr OLadoyLrol 6poL apLOuUNTIRNC
mpoodov.

B. O ex0016¢ 6p0¢ NS aEBuNTIXie mEOoSO0oV
10, 7, 4, . .. etval tooc ue 20.

v. 2e xndG0e apbuntixni mpdodo (a,) Yy TOVC
OQO0VC TNG Oy, 0Uy4,0g LOYVEL 1 OXEON 20 4=0o+0s.

Movdadec 4,5

B.3.Na yodyete oto TETQAOLO O0C TO YOoAUUQA TOU
QVTLOTOLYEL OTN) OWOTN ATAVINON.
Av 0g pLo YEOUETOLXRY TEO000 O TEWTOC OQOC
elval tooc ue 1 xar o AOyog tococ ue 2, tTOTE TO
afpoLoua TWV TEWTWV V 6pWV TNG ELVAL (OO0 WUE:

Vv
A. 221, B. 2'-1, r. 2"

A, 1-27, E. Kavéva amd ta mponyovueva.

Movdadec 2



O®OEMA 20

Alvetar to molvdvupno P(x)=ax’+(B-1)x>-3x-2p+6,

omov o, moayuatTirol aplluol.

a) Av o aptbudc 1 eivar piCa tov mohvwvipov P(x)
®nal 1o vwohowwo tneg dialpeong tov P(x) ue to
x+1 elval (0o ne 2, téte va det&ete OTL 0=2 %Ol
B=4.

Movadec 15

B) o tic Tiwéc Tov a %ol f TOV EQMTAUATOS @), VO
AMioete TV eElomwon P(x)=0.

Movdadec 10

®OEMA 3o

Alvetor n ovvdotnon f(x)=2nuxovvx-2nu’x-40vv7x,

OOV X TEAYUATIXROC apLOudc.

o) Noa uetatpéypete T ovvaptnon f oty oo
f(x)=onu(2x+@)+k, Jmov 0,9,k moayuaTirol
aptBuot warv 0>0.

Movdaoec 9

B) Noa Poeite yia mwoileg Tinéc Tov X n ovvdptnon f
TO.OVEL TN UEYLOTY TLUN XOL TOLA (VAL QAVTY.
Movdadec 6

v) Na Avoete tnv eEiomon f(x) - f8§(+29= 2 0710
e @

dtdotnua [0,7x].
Movdadec 10

OEMA 4o

‘Evac mAnBvoudc Paxtnoidiov touwhaoltdletal o€

apllud nabe ura woa.

A. Av apywnd vmdpyovv 10 Bartnoidia, vo Poeite
10 TAN0oc TV farntnoLdimy Votepa amd 6 wEEC.



Movdadec 9
B. 210 1éh0oc TNg €xTng dpoac o mAnBvoudc Twv
fartnotdiwv Perndletalr we uLo ovoia, m omoia
OTOUOTE  TOV  TOAAOTAOQOLOOUWO  TOVC %Ol
ovyyodvme mooxalel TNV rotacToopn 3°X0
farntnolotmv ndbe doa.
B.1.Na Boeite To mAn0oc twv Parinoidiwyv mov
amouévovv 20 ®pec HETA TOV YPEXAOWUO.
Movdadec 8
B.2.Metd and mdoec WEEC amd TH OTLYUN TOV
Pexraouov Ba nvataotToagovv dha Ta
farntnotdra;
Movdadec 8



